

Виходять у Львові
щодня (крім неділь
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Листьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
жонем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
двєнніків пасаж Гаго-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Вісті політичні.

*Последна сесія ради державної. — Міжпарла-
ментарна мирова конференція. — Події в Росії.*

Вправді не можна говорити про закінче-
ня сесії ради державної, бо парламент збере
ся ще в осені на наради, однак сесія від 30
січня до 21 липня становить немов би замкне-
ну цілість для себе, а важні події, які збули
ся в тім часі, заслуговують на записаня.

Палата послів зібравши ся по Різді дня
30 січня с. р., опинила ся перед великим ді-
лом, заповідженою виборчою реформою. В до-
жиданю того предложєня полагодила палата
закони про контингент рекрута на 1906 рік,
про обезпечєня приватних урядників, про то-
вариства з обмеженою порукою, дальше торго-
вельні договори з Італією, Бельгією і Росією,
як також торговельно-політичний закон на пер-
ший піврік 1906 року.

Закон о виборчій реформі внесено в па-
латі дня 23 лютого. Перше єго читанє, розпо-
чатє дня 8 марта, займало 10 засідань. Закін-
чено єго дня 23 марта.

Крім того полагоджєно в марті змінений
палатою панів чєковий закон і прийнято закон
о підвищеню емеритур державних урядників.

Дня 27 марта установлено комісією рефор-
ми виборчої.

Настали великодні ферії. З борби єго-
ронництв і народностей, викликаної проектом
виборчої реформи, виринула криза, котрої жер-
твою упав тодішній кабінет. Дня 1 мая подав
ся бар. Гавч до димісії. Три дни пізнійше
обняв провід кабінету кн. Гогенльоге. Дня 15
мая рада державна розпочала на ново свої на-
ради. Кн. Гогенльоге не урядував довше як
нецілий місяць і дня 28 с. м. уступив, вна-
слідок чого заповідженє на слідуєчий день за-
сіданє палати не відбуло ся. Аби против того
відкликаня задемонструвати, зібрани ся пере-
буваючі у Відні послы під проводом п. Пра-
дого на конференцію, на котрій ухвалєно енер-
гічно спротивити ся становищу, занятому У-
горщиною в справі митової тарифи.

Дня 30 мая помимо, що на міністерьяль-
них кріслах не було нікого, прийнято одного-
лосно внесєне дра Катрайна о митовій тарифі.

Дня 2 червня оповіщено іменованє шефом
правительства бар. Бека, котрий довершив
утворєня кабінету, зложеного бодай в перева-
жаючій часті з членів парламенту.

Від тепер наради палати зійшли на другє
місце, а головне занятє зібрало ся довкола на-
рад делегацій, а відтак комісії виборчої ре-
форми.

Засіданя палати в часі від 12 червня до
13 липня виповнило переважно читанє проми-
слової новелі. Між тим ухвалєно також бужде-
тону провізорію і торговельно-політичний за-
кон на другий піврік 1906.

Дня 13 липня розпочала палата читанє
закона о удєржавненю північної залізницї і за-
нята була тим предметом до 20 липня, в ко-
трім то дни відбуло ся последнє засіданє пе-
ред феріями. Ухвалєно на нїм ще змінений
палатою панів закон о обезпечєню приватних
урядників, закон о похатництві, дальше о змі-
ні статута адвокатєких палат і полагоджєно
справозданє квотової депутації.

Правительство внесло в згадаім часі за-
галом 31 предложєнь, з котрих три взяло на-
зад, а іменно: закон о італіяньєскім університе-
ті в Ровєредо, о економічній угоді з Угорщи-
ною і о участи в коштах справ спільних.

Пильних внесєнь появило ся в палаті в
последній сесії 131 в справах запомогових з
причини елементарних нещасть, а 38 иншого
змісту. Лише одно з них взято назад. Звичай-
них внесєнь поставлено 61, а число зголоше-
них інтерпєляцій дійшло до 1236, з чого по-
лагодило правительство відповідними поясне-
нями 251. Стенографічний протокол обіймає
рівно 4600 сторін друку.

6)

Звичай і мода.

*(Культурно-історична розвідка. — Написав
К. Вербенко).*

(Дальше).

Правдиві панамєскі капєлюхи або „чїпачі-
на“ мають великє значєнє і славу головно ддя-
того, що їм не шкодить нічого ані велика спе-
ка ані комахи, котрих в теплих краях повно і
котрі там все нищать; они пєують ся лиш то-
ді, коли їх довго носити на дощи, або коли
лежать довгий час у вохкім місци. Але ще й
тоді держать ся они в десятеро довше, як іта-
лійньєскі соломьяні капєлюхи. Та й висилка тих
капєлюхів легка: їх складають в четверо або
впявають по дванайцять штук разом і так па-
кують.

Отєє єсть історія панамєского капєлюха,
єго походжєня і фабрикації перед пятьдесяти
роками. А нині? Нинішні панамєскі капєлюхи
то зовсім щєсь иншого. Дійєсно правдиві при-
ходять нині безпосередно з Еквадора, Порто-
ріко або із західно-індійєских островів, головно
з Монте Хрієсто, малого портового міста на
острові Гаїді.

Але й в Європі взяли ся були борзо до
єго промислу. Сирий матерьял, траву бомбо-
накє привозжєно з Америки. Крім того вишу-
капо ще й инший матерьял, котрий доставляє
т. зв. панамєска пальма (названа в ботаніці „Кар-

льодовіка“ в чєсть іспаньєского короля Кароля
IV і єго жєни Марії Людвиги, котрі обоє по-
мерли в Римі 1819 р.) Пальма тотя ростє у
вохких лієсах в Перу, Болівії, Новій Гранаді і
на Панамєскій шийці, а також пересадили єї
вже й до Бразилії. Тотя пальма має листє як
пер'амін широкє на 50 а довгє на 60 центи-
метрів; єго збирають по лієсах, закїм ще зовсім
розвинє ся, виривають з него ребєрця і груб-
ші волокна, ріжуть нїгтем великого пальця на
вузонькі пасочки, виставляють на сонцє, мо-
чать в кипячій воді, сушать, білять і з так
приготовленого матерьялу вицїтають капєлю-
хи таким самим способом як і з бомбонакєу.
Капєлюхи з того матерьялу називають також
чїлійєскими або гвалкільєскими і продають мало
що дешєвше як панамєскі або таки за правдиві
панамєскі.

Перші в Європі взяли ся до того проми-
слу італіяньці, але замість робити капєлюхи
з бомбонакєу або панамєскої пальми, робили їх
таки з ишєничної соломи, лиш задля ціни дер-
жали то у великій тайні. Провінція Тоскана,
особливо жє міста Флорєнція і Ливорно сла-
вили ся довгі часи тим, що вирабляють „прав-
диві панамєскі капєлюхи“. Ще й нині єсть єєй
промисл дуже розширєний в Італії. Крім єго
краю вирабляють панамєскі капєлюхи ще у Фран-
ції і в Альзації.

Особливу славу та й заслужєну мають
альзатєскі капєлюхи, бо там їх вирабляють дійє-
сно із спроваджєного з полуднєвої Америки листя
пальмового, а що їх платить ся все-таки до-
єить дорого мимо того, що їх роблять в краю,
то причиною сєго єсть велика закрутанина при

роботі, котра забирає багато часу. Пальмєвє
листє муєять насамперед різати на тонєнкі па-
сочки, але вже не нїгтями, відтак муєять дов-
го білїти на сонци і сортувати дуже докладно
пієсля їх грубєсти і краски. Аж по тім розпо-
чинає ся вицїтанє капєлюха, до чого дуже
вправна робітниця потребує все-таки пять до-
вієм днів. Вицїлені капєлюхи білять відтак
через три або чогири неділі хємічним способом,
а опієсля білять ще раз на сонци і аж по тім
надають їм фасон. Фасон надають вже мужчи-
ни тяжкими залєзками. Відтак зручні робітни-
ці пришивають до них підшивку і прикраша-
ють їх пієсля потреби й моди; аж тоді „прав-
дивий панамєскій“ вже готовий. Але хто би
гадав, що по тій вєй роботі готовий вже ка-
пєлюх появляє ся зараз на голові якогось мо-
дного панича або якогєсь панни, що єтав в нїм
до забави в мяча, помилив би ся дуже. Дале-
ко більшу часть тих капєлюхів пакують єта-
ранно в скрині і они вандрують назад туди,
звідки прийшов сирий матерьял, за морє, що-
би по якієсь часі вернути звідтам назад, але
вже з назвою правдивого панамєского капєлюха.

От якими дорогами ходить мода! Купєць
і фабрикант муєять на закупниках відбити со-
бі дорогу за морє, але хто любєє ся в моді і
заграничних виробах, нехай жє і платить за
то; така видко єго воля. Не купєць і проми-
словець тому винні, що муєять дурити і ту-
манити, але публіка, котра того хєчє і дома-
гає ся. Атжє нераз можна чути, що хтєсь при-
ходить до складу і домагає ся ряжового капє-
люха. Купєць подає єму соломьяний капєлюх
і продає за ряжовий і оба они переконані, що

В тім часі палата панів відбула 6, а делегації 11 засідань.

Міжпарламентарна мирова конференція розпочала в Лондоні передвчера наради. Прибуло 500 делегатів. Російські делегати заявили, що мандати їх вигасли, тому вертають до Петербурга. Президент англійського кабінету повитав зібраних іменем правительства, короля і народу, котрий єсть батьком всіх парламентів. З окремим привітом звернув ся до членів російської Думи і принагідно згадав про російського царя, котрий так причинив ся до оживлення мирової ідеї. Хоч Думу розв'язано, всеж таки буде она знов покликана до життя. Бесідник закіпчив окликом: „Дума не жие — най жие Дума!“, на що всі делегати встали з своїх місць і в цілій сали залунали довготривалі оплески. На пополудневім засіданню міжпарламентарної мирової комісії ухвалено 40 голосами против 39 резолюцію, ждаючи, щоби гаґска конференція в своїм мировім ділі розвинула більше тривалу діяльність і щоби держави порозуміли ся шо-до поновного скликавня конференції.

Президент російських міністрів Столицин розіслав вчора до всіх генерал-губернаторів, губернаторів, начальників міст і намістника на Кавказі таку телеґраму: „Одвітно до одержаня від царя вказівок, для одноцільного поведєня властей допошу, що правительство з цілю енергією, ні раз не вагуючи ся, буде старати ся о поверненє ладу і спокою, не покидаючи властивої дороги. Розрухи мусять бути здалені, замахы і революційні рухы мусять бути зроблені неможливими. Зарядженя повинні бути строго розважені. Розходять ся о борбу против ворогів суспільности, а не против суспільности, отже всякі зарядженя не можуть бути незаконні, бо они замість успокоювати лише дражнять населєне. Цісарські наміри не-

то дійсно рижовий капелюх, бо так его називають. По правді у нас не вирабляють капелюхів з рижової соломи, бо она за груба і за тверда до плетєня; давнійше роблено в Япанії капелюхи й з рижової соломи, але лиш грубі, прості. Та й в Італії здаєсь розколювано стебла рижу і роблено з них плетінку, і від того пішла назва рижових капелюхів на ті, котрі виплітають з розколюваної соломи. Але коли хтось конче домагає ся рижового капелюха, то купець даючи єму соломяний, змушений казати, що то рижовий.

До виробу соломяних капелюхів уживає ся виключно лиш житної і пшеничної соломи, а найдійший материял дає т. зв. тосканська або флорентинська солома. В Італії єіють рід ярї пшениці з довгими остями, котру називають „марцоліано“ від того, що єї єіють в марті; єї єіють дуже густо і на досить цїсній землі, від чого она дістає тоненькі і дуже гнучкі стебла. Стебла стинають, заким ще пшениця доспів, мочать і білять на сонци або також хемічним способом і розтинають стебла межы колінцями та наконєць соргують. Найдовші стебла суть ті, що межы колосом а першим колінцем; они бувають на 24 до 30 сантиметрів довгі. Прості грубі капелюхи плетуть з цілих стебел. До найліпших капелюхів розколюють стебла і розрізують на тоненькі пасочки, широкі на трошки більше як пів а найширші на півтора міліметра. До розрізуваня уживають маленького сталєвого приладу, що на стіжковатій колодці має 3 до 10 дуже острих малєсеньких ножики; той прилад всувають насамперед поволи в стебло а коли оно розколе ся трохи, ловлять розколені кінці пальцями а той прилад сунуть борзо через ціле стебло. Інший, ще докладнійший спосіб розколюваня єсть такий, що насамперед розколюють стебло в однім місци вадовж, відтак розгинають его і розпростовують, пускають між два валки, щоби его добре вирівнали, а відтак розрізують его гребінчиком з дуже острими зубцями на тільки куспів, скільки потреба.

похитні і правительство має волю причинити ся до того, аби старі, неодвітні своїй ціли закони були в законній дорозі знесені або змінені. Старе правительство мусить бути відроджене, але порядок мусить бути удержаний. Маєте дбати о порядок, бо відвічальність упаде на вас, а енергічні зарядженя правительства, стремлячі до спокою, підопре ліпша часть суспільности“.

Local Anzeiger довідує ся з Петербурга: Покликаний вчора до царя президент Думи Муромцев має разом з Шиповом і Стаховичем одержати порученє, аби були посередниками між Петербургом а опозиційними комітетами, аби ухвали, які запали у Виборзі, не були переведені. Столицина покликано перед ними до царя і він вручив царєви меморіал, в котрім представляє єму розв'язанє Думи яко небезпечність для монархії і династії. Впрочім цар, як доносять до англійських часописий, підписав указ, розв'язуючий Думу, против своєї волі, бо в тім случаю уступив перед напором свого двірського окруженя. — В Петербурзі — як кажуть урядові донєсеня — цілковитий спокій. Помимо того правительство видало далеко сягаючі зарядженя осторожности.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го липня 1906.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцкій виїхав вчора рабо до Вжєска для огляненя міста відбудованого по пожарі при помочи державної запомоги, а вечером відїхав звідтам на кілька днів до Відня в урядових справах.

— **П. Намістник в переворскім повіті.** З Переворска доносять: В суботу дня 21-го с. м. прибув сюди п. Намістник гр. Андрей Потоцкій,

З так порізаних стебел, котрі називають „рижовою соломою“, плетуть руками відповідно широку плетінку, білять єї за помочю єїрки, пускають між валки і вигладжують а наконєць шиють з плетінки капелюх, котрому опісля надають фасон в той спосіб, що прасують готовий капелюх та надають єму твердості. Ті, що плетуть плетінки, пноді не шиють самі капелюхів, лиш продають єї до фабрик. Плетінку виплітають всїляко: або з рівними берегами, або з зубцями, широко, або вузко. Плетєнє іде досить жваво, а коли треба плетінку надточити, то пускають кінці нових стебел під спід а відтак обрізують їх так, що треба добре придивити ся, щоби пізнати, де она надточена.

Виплітанєм і шитєм капелюхів займають ся передовсім в Італії а відтак у Франції, в Бельгії, Шкоції, Німєччині і Австрії. У нас виплітають капелюхи звичайно лиш з житної соломи, але наші селяни знають ся знаменито на виплітаню і шитю, та й уміють надавати соломяним капелюхам всїлякі фасони. В Коломийщині виплітано давнійше — а мабуть ще й тепер то роблять — соломяні циліндри, високі капелюхи з рівним денцем і вузкими крисами; в иньших сторонах виплітають низькі, шиті круглаво, або знов низькі капелюхи з дуже широкими крисами. Дуже ориґінально виглядають капелюхи плетєні в той спосіб, що із стебел не робить ся плетінки, лиш сполучає ся цілі стебла нитками з собою. У вісімдесяти роках м. ст. виплітав у нас якийсь учитель капелюхи подібні зовсім до т. зв. стирійських і они знаходили покуп навіть в Росії.

Плетєнє соломяних капелюхів могло би у нас мати велике значінє і причинилось би певно до піднесеня економічного стану нашого селянства, як би було комусь зайняти ся сею справою і у відповідний спосіб поучити охотних до сего промыслу та вистарати ся для них о відповідні знаряди до сєї роботи.

(Дальше буде).

аби наглядно пересвідчити ся о розмірах шкід, спричинєних в повіті дворазовою сєгорічною повєнню. П. Намістник удав ся в товаристві старости п. Пєгрусєкого в північну сторону повіта, котра найбільше потерпіла в наслідок повєнії. По дорозі задержував ся п. Намістник, оглядав поодинокі знищенє повєнню селянські господарєтва і відбирал лично від начальників громад подрібні справозданя о ході катастрофи і спричинєних шкодах. Після дотєперішних пєновних ще обчислєнь, нєкода в тім однім повіті доходить до п'ятох мілїонів корон. В ночи на пєдїлю повернув п. Намістник до Львова.

— **Відпочинок пєдїльний в трафіках.** П. Мінітер скарбу др. Коритовский зарядив, аби в пєдїлі продавано в трафіках тютюн лишє через 4 години і то з правила перед полуднєм.

— **Опусти безпосередних податків в р. 1906.** Ц. к. краєва Дирекция скарбу оповіщує: Подає ся сям до загальної відомости, що по мысли артикулів IV. до XI. закона а дня 25-го жовтня 1896 ч. 220 в. в. д. і розпорядженя ц. к. Міністерства скарбу а дня 26-го мая 1906 ч. 39.540, належать ся в році 1906 слїдуєчі опусты в безпосередних податках: а) в податку ґрунтовім опуст 15½%, б) в податках домових з виїмком податку 5% від доходу в будинків увільнєних часово від податку домового — опуст 12½%. Головну суму загального податку заробкового знизєно на рік 1906 подібно як в році попереднім о 25% і она вносьєть 36,600.923 К 76 с. Податок заробковий від предиримєств обовязаних до публичного складаня рахунків вичислєних в § 100 устун 1 і 5 покликаного висєє закона буде на рік 1906 приписувати ся і побирати ся як в році попереднім в висоті 10%. Опусты під а) і б) будуть обчислєні лишє від державної належитости податкової з виключєнєм додатків автономічних і вієтануть в ц. к. урядах податкових записані в книжочки податковї вглядно в накази заплати на ті податки. Коли записанє то буде могло наступити, подаєть кожній ц. к. уряд податковий в своїм часі окремими оповіщенями до загальної відомости. — Львів, дня 9 липня 1906. — Ц. к. краєва Дирекция скарбу.

— **Великий пожар.** Два 20-го с. м. від удару грому, вибух в Чорнім Дунайци около 7-ої години вечером грізний пожар, від котрого погоріло 24 селянських загород. Шкода вносьєть 225 тисяч корон.

— **Нєщасливє село.** Пішуть з Крушельницї, стирійского повіта: Сєй рік якийсь дуже нєщасний для нашої громади. Не минуло ще й 10 днів від другої повєни, що — як звїєсно — паробила такого знищеня, а вже 19 с. м. навїєстия село новє нєщастє. В самє полуднє, коли всї дорослі люди були ще на полях та єїнокатах, вибух огонь у одного газди і при сильнім вітрі знянив в одній годині 17 селянських загород, самих бідчїйших людий. Лиш завдяки розпучлявому ратуєнню робітників з охрєстости Медици, занятих при будові залїзницї, удало ся пожар зьлокалізувати. З нєщасних погорільців лишє п'ятох було обезпечєних.

— **Ієсит зрілости** в гімназії в Станиславові відбув ся від дня 3 до 10 с. м. під проводом дир. дра Томашєвского зі Львова. Ієсит вдали: Бернштайн Як., Вьох Хаїм, Бозовский Василь (з відзн.), Бучинський Ярослав, Гауєр Вув., Ціховский Л., Ціліньский Ал., Фіхман Ів., Горчинський Ем., Гафєр Ів., Іванків Д., Яцковський П., Яцкевич Юл., Кафман Ів., Клягман А., Комаринський Р., Краутгамер А., Левєєр П., Кукє Ал., Мауляк Володимир, Марєль А. (з відзн.), Медєв Л., Мишкевич Володимир, Палїв Ем., Перєволоцкий Володимир, Рап Бен., Ротгєр Кає., Ривюк Ем., Сілецкий Володимир, Стєк П., Щєрбак Ал., Токарський Лукиян (з відзн.), Вайсєльбергєр Ел., Цукєрман Вольф (з відзн.), Вєргшєр Н. (екстєрн.) і публичний учєник і І екстєрнєт відєступили від ієситу, 7 учєникам публичним позволено поправити одєн предмет по фєриях.

— **Страшна катастрофа.** Телеґрами принєсли були опогди корогєнью звїєтку про вибух чальних материялів в нивници якогєсь кушца в мієточку Босковиє на Мораві. Показує ся тепєр, що катастрофа була страшнїйша як то в першій хвили донєсєно, бо покєкло ся звиш 40 людий і показало ся, що в цілїм мієточку не було тільки олив, щоби можна було помєстити нєю рани вєєм попечєним. Катастрофа єтала ся в домі властитєля

склену якогось Ульмана. В его пивниці вибух був огонь, а сторожа пожарна приїхала гасити. Ледви що угашено огонь, як начальник сторожі огневої довідав ся, що в сусідній пивниці єсть зложене дерево: він хотів казати алити то дерево водою і спитав Ульмана, чи в тій пивниці нема яких вибухових матеріалів, котрі були би небезпечні. Купець сказав, що нема. Сторожа пожарна дла того не поробила ніяких забезпечень від вибуху і лиш взяла ся зливати дерево водою. Ледви що пустили струю води паровою сикавкою до пивниці, як нараз із пивниці бухнула довжезна полумінь з одного боку крізь двері пивниці, з другого крізь вікно. Вибух був з локотом і так сильний, що полумінь сягнула на більше як 20 метрів далеко, а сила тиснення воздуха вхопила кількох людей та підкинула лиш ними кілька метрів в гору, відкинула далеко на бік. Сила огню була страшенна, бо на декотрих людех, котрих полумінь найсильніше захопила, до кількох секунд згоріло ціле одіне, з других звисали лиш недогорені лахи. Тай тіло, де его захопила полумінь, було спалене аж до костий, а у декотрих лице було так попечене, що вже не можна було розпізнати чоловіка. Навіть людем, що стояли досить далеко від місця катастрофи, обемалило бороди і брови та волосє на голові. Ціла катастрофа була ділом кількох секунд. Припускають, що причиною катастрофи була бензина, котрої більший запас мусів знаходити ся в пивниці. В пивниці Ульмана горить ще дальше, а що єсть обава ще дальших вибухів, то около сто людей із сусідних домів мусіли перенести ся до подальших сусідів а дім, де горить, відокремлено зовсім. Попечених з 27 дуже тяжко відвезено до шпиталю в Берні.

— **З перемискої єпархії.** Речинець для рукополагання в єреї назначений на 14. серпня; прошеня належить внести до 8. серпня. — Крилошанські відзнаки дістали оо.: Стефан Береский в Вяцковичах, Іван Мельник в Берегах, Ілля Крайчик в Будинині, Іван Пleshкевич в Боратині, Волод. Ковальский в Себечеві, Іван Сиротинський в Домашеві, Виктор Матюк в Карові, Павло Стукач в Тієній і Писиф Кузьмак в Гочві. — Тит. радником єписк. конспиторії іменований о. Симеон Дуткевич в Піддубцях. — Мостодеканом добромилським назначений о. Ал. Чайковский з Передільниці. — Презенти одержали оо.: Миросл. Устияновский на Смерек, Лев Федонович на Плазів, Іван Головка на Язів новий і Киприян Хотияецкий на Лрослав. — Завідателем в Курнині поставлено о. Дим. Лаха, а сотрудником в Ліші о. Юл. Сембратовича. — Відпустку до львівської архієпархії дістав о. Йосиф Кравчук. — До кан. звязи перемискої єпархії прийнятий з львівської архієпархії укінчений богослов Іван Богуский. — Правительство продовжило дотацию з релігійного фонда на дальший один рік для сотрудників: в Себечеві, Завадці (декан. височанського), Зияндрановій і Рожджалові.

— **Самоубийство поета.** У Відни відобрав собі жите вистрілом з револьвера німецький поет Фердинанд Саар, старик 70-літний. Причиною самоубийства була недуга, яка старого чоловіка мучила вже багато літ. Саар був давнійше офіцером і жив дуже скромно і порядно, бо умів погодити свої видатки з доходами. Коли в 1902 р. іменовано его членом палати панів, казав він сьміючись до своїх товаришів, що аж тепер буде мусів жити як пан.

† Помер у Львові в неділю дня 22 с. м. пенсіонований радник Намієстництва, 6. староста в Золочеві, др. Франц Родер, в 61-ім році жити.

Бересть Литовский 25 липня. (Пет. Аг.)

З причини дневного приказу команданта варшавського округу военного вибух серед вояків стоячої тут залагою кріпостної облогової і двох компаній кріпостної артилерпї бунт, до котрого прилучила ся ще й часть саперів. Підчас розрухів вибух огонь в касині офіцирскім і зрапено генерала Іванова та кількох інших офіцирів. Владикавказский полк арештував 240 бунтівників і зробив спокій.

Петербург 25 липня. Новоіменований начальний вожд чорноморської флотії, Скридлов, котрого виїзд до Севастополя означено на середу, заявив репрезентантови Петербургської Агентиї телеграфічної: Обнимаю дуже трудне і перед цілим краєм одвічальне становище, особливо в виду загального критичного положення. Росія нездужає, а Чорне Море, котре творить часть організму російського, потребує дуже старанної опіки. Скридлов має надію, що моряки і офіцири будуть мати довіре до него.

Петербург 25 липня. (П. А.) Вчерашний третий день по розвязаню Думи минув спокійно. Ані в Петербурзі ані в Москві ані в інших містах провінціональних не прийшло до розрухів аві до страйків, котрі би були в звязи з розвязавем Думи.

Петербург 25 липня. На подвірю дому, в котрім містить ся клуб соціалістичний, усталила ся поліція. Внаслідок зарядження начальника міста заборонено всяких зборів. Також центральний клуб кадетів розвязано.

Петербург 25 липня. (П. А.) Арештовано кілька осіб, котрі підбурювали маси до вороховні і страйку. При арештованих знайдено компромітуючі документи. В той спосіб впали власти на слід широкого руху революційного. Часопис, з виїмкою соціалістичних, виїшли знову.

Париз 25 липня. Теперішній побут тутешного аюбасадора російського Нелідова в Петербурзі пояснюють в російській амбасаді в той спосіб, що Нелідов поїхав до Петергофу на авдиєнцію, щоби подякувати цареві за одержаний недавно ордер. При тій нагоді буде Нелідов мабуть говорити про теперішні події, бо цар Николай дуже цінить думку сего старого досвідного дипломата.

Москва 25 липня. (П. А.) Арештовано 65 членів тутешного комітету соціалістично-революційної партії, межі ними головних організаторів вороховні. Соціалістичні збори заявили ся против устроюваня страйків в теперішній порі.

Одеса 25 липня. Мимо того, що власти зарядили дуже острі міри осторожности, прийшло вчера по полудни до розрухів. В біійці межі козаками а жидами було кілька убитих і ранених.

Господарство, промисл і торгоеля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 24 липня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8-40 до 8-60; жито 5-20 до 5-50; овес 8-60 до 8-80; ячмінь пашний 6-70 до 7-—; ячмінь броварний 0-— до 0-—; ріпак —— до ——; льнянка —— до ——; горох до вареня 10-— до 11-—; вика 0-— до 0-—; бобий 0-— до 0-—; гречка —— до ——; кукурудза стара —— до ——; хміль за 56 кильо —— до ——; конюшина червона —— до ——; конюшина біла —— до ——; конюшина шведскя —— до ——; тимоцька —— до ——.



Носи Нр. I. карпатскі, срібно-сталеві, мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тне як бритва найтвердшу цеянку т. є. гіреку траву і збіже, перетинає за одним замахом на стопу, з'уживає ся лиш незначно і мозольну роботу хлібороба робить о половину лекшою. Приятна і легка робота в полі робить радість кождому хліборобови і ддятого кождий повинен косити лиш карпатскими срібно-сталевими косами з маркою „Косар“.

Довгота в сантиметрах: 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.
Ціна за одну штуку в коронах: 1, 1-08, 1-12, 1-12, 1-28, 1-32, 1-48, 1-60.

За кождий десяток даю одну даром. Хто замовляє, має прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

Носи Нр. II. Карпатскі, срібно-сталеві по 2 сотики за сантиметр, значить ся, кілько сантиметрів довге коса, тільки разів по 2 сотики. За кождих 10 кіє даю одну даром. Хто замовляє, повинен прислати 2 корони задатку. Без задатку не висилає ся.

Носи Нр. III. Золоті, з англійської сталі, широкі.

Довгота в сантиметрах: 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100.
Ціна за одну штуку в коронах: 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-50, 2-60, 2-70, 2-80.

За кождий десяток даю одну косу даром а до кождої коси даю брусок, мармуровий камінь до остреня.

Серпи озубрені з англійської сталі, жнуть дуже добре збіже і легко перетинають, так що не чути в руках. Одна штука 60 сот. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 серпи даром.

Камені, бруски до остреня кіє, мармурові з найлучшої плити, штука 50 сотиків. Хто замовляє 20 штук, дістає 2 штуки даром. На всяке замовлене прошу прислати 2 корони задатку, а прошу замовляти на переказах почтових, щоби на карті і листи не тратити дармо гроший. — Адреса:

Василь Бачкур, Струтин вижний посл. поч. Долина к. Стрия.

Хто з В. П. господарів хоче собі уменшити ручну і так дорогу працю при сапаню і обгортаню бараболъ а хотів би, щоби ліпше єму родили ся і більший видаток з поля дали, той повинен завсїгди уживати кінного плужка. Видаток на плужок уже в першім році виплатить ся — а передовім сими часами, коли за робітника трудно і дорого платить ся, а ніколи так не управить ся ручно як способом машиновим.

Ціна плужків до бараболъ з полицями до розширюваня, цілком зелізних зі сталевими лемішами, лекший Нр. I. — 20 К. (10 зр.), спльнійший з ралом на переді 30 К. (15 зр.). Сапачі кінні 44 К. (22 зр.).

Плуги до ораня від 10, 11 і 12 зр. Вироби власні і випр. бовані. — Цінник даром висилає ся, прошу лиш жадати:

Іван Плейза в Турці під Коломнею.

— **Лише 1 корону** стоить річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький

Т е л е г р а м и.

Шль 25 липня. Є. В. Цісар прийав нні о 11 год. перед полуднем президента міністрів бар. Бека на довшій авдиєнції. Пополудни возьме бар. Бек участь в родиннім обіді цісарскім.

Головна агенція **дневників**

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх **дневників** краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може **принімати** оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лиш

в Авкційній Гали

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.